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Тема: Фізична терапія осіб з функціональним укороченням нижньої 

кінцівки

Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи та доцільність 

її розроблення: аналіз найрізноманітніших змін в опорно-руховому апараті 

осіб різного віку, формуванню сколіозів, періодичних та хронічних больових 

синдромів притягують постійну увагу науковців до проблеми реабілітації 

пацієнтів та пошуку більш дієвих методів та підходів. В даній роботі 

розглядається проблема формування сколіозів по причині функціонального 

укорочення нижньої кінцівки, через торзії тазового регіону м’язового та 

суглобного генезу.

Розроблена програма - це комплексний алгоритм фізичної терапії для 

осіб з функціональним укороченням нижньої кінцівки з картинками, 

детальним описанням тестів та фізичних вправ, що передбачає реалізацію 

проблемо-орієнтованого підходу.

Якість проведеного дослідження: у фізичній терапії осіб з 

функціональним укороченням нижньої кінцівки було застосовано комплекс 

реабілітації, куди входили: м’язове тестування, мануальні техніки та 

комплекси фізичних вправ, засоби різних інтенсивних навчальних практик, 

використання реабілітаційних втручань, ефективність яких було доведено 

науково доказовою практикою.

Методи представленого дослідження адекватні зазначеним меті та 

завдання, дозволяють довести ефективність розробленої програми на 

якісному та кількісному рівнях.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи: слід зазначити 

те, що Сартаві М.В. застосувала алгоритм фізичної терапії для осіб з 

функціональним укороченням нижньої кінцівки, що включає такі послідовні 



етапи: обстеження та функціональне тестування пацієнта, визначення його 

проблем та з’ясування його потреб на даний момент; постановка цілей 

фізичної терапії; складання індивідуальної програми фізичної терапії та її 

реалізація; оцінювання результатів фізичної терапії. Науковий апарат не 

викликає заперечень.

Мета, завдання, об’єкт та предмет роботи визначені правильно. 

Проміжні та загальні висновки, сформовані автором, у повному обсязі 

відображають результати роботи. Робота має наукову новизну, теоретичну і 

практичну значущість, що дозволяє рекомендувати її для використання 

фахівцями з фізичної терапії, ерготерапії тощо. Робота написана на 

достатньому науковому рівні, її результати представлені в таблицях, що дає 

можливість якісно сприймати експериментальний матеріал.

Змістовність та оформлення роботи відповідають усім вимогам, що 

ставляться до наукових робіт такого типу. Магістерська робота Сартаві 

Марини Валентинівни з теми «Фізична терапія осіб з функціональним 

укороченням нижньої кінцівки» є самостійним завершеним дослідженням, а 

його авторка заслуговує на позитивну оцінку.

Зауваження: немає.

Практична значимість висновків і рекомендації: полягає в можливості 

застосування алгоритму та змісту розробленої комплексної програми 

фізичної терапії для осіб з функціональним укороченням нижньої кінцівки 

фізичними терапевтами, інструкторами ЛФК, лікарями для розробки 

індивідуальних програм фізичної терапії для осіб з функціональним 

укороченням нижньої кінцівки в умовах стаціонарних та амбулаторно- 

поліклінічних реабілітаційних відділень.
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